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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέ-
σεων στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Εξωτερικών «Κύρωση του
Μνηµονίου Κατανόησης για τη δηµιουργία Μικτής Επιτροπής Συνερ-
γασίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δηµοκρατίας και της
Κυβέρνησης των Ηνωµένων Αραβικών Εµιράτων»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων
συνήλθε στις 6 Φεβρουαρίου 2013 σε συνεδρίαση, υπό την προε-
δρία του Αντιπροέδρου αυτής, κ. Δηµητρίου Σαλτούρου, µε αντικεί-
µενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουρ-
γείου Εξωτερικών «Κύρωση του Μνηµονίου Κατανόησης για τη δη-
µιουργία Μικτής Επιτροπής Συνεργασίας µεταξύ της Κυβέρνησης
της Ελληνικής Δηµοκρατίας και της Κυβέρνησης των Ηνωµένων Α-
ραβικών Εµιράτων». 
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υφυπουργός Εξωτερικών, κ. Κων-

σταντίνος Τσιάρας, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες. 
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Νέας Δηµοκρατίας, κ. Κωνσταντίνος Κουκοδήµος, ο Εισηγητής του
ΣΥΡΙΖΑ – ΕΚΜ, κ. Βασίλειος Χατζηλάµπρου, ο Ειδικός Αγορητής
του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Δηµήτριος Σαλτού-
ρος, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κ. Τέρενς – Νι-
κόλαος Κουίκ, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή
Αυγή, κ. Πολύβιος Ζησιµόπουλος, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρα-
τικής Αριστεράς, κυρία Μαρία Γιαννακάκη και ο Ειδικός Αγορητής
του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Αθανάσιος Παφίλης. Ε-
πίσης, το λόγο έλαβαν οι Βουλευτές κ.κ. Μανώλης Γλέζος, Μαρία
Τριανταφύλλου και Αγνή Καλογερή.
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής του Πα-

νελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος και η Ειδική Αγορήτρια της Δη-
µοκρατικής Αριστεράς εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχε-
δίου νόµου, ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ-ΕΚΜ και ο Ειδικός Αγορητής
των Ανεξαρτήτων Ελλήνων επιφυλάχθηκαν για την τελική τοποθέ-
τησή τους κατά τη διάρκεια της συζήτησης του σχεδίου νόµου στην
Ολοµέλεια, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή
Αυγή και ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλά-
δος, το καταψήφισαν.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υπο-

θέσεων, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ει-
δικών Αγορητών, καθώς και των µελών της. αποδέχθηκε, κατά πλει-
οψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύ-
νολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 6 Φεβρουαρίου 2013
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